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Годовой календарный учебный график
на 2011-2012 учебный год 

МОУ «ООШ с.Чернава Ивантеевского района Саратовской области»

Учреждение (далее школа) осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных  программ трёх ступеней образования;
1 .Ступень - дошкольное образование ( нормативный срок усвоения с 1 года до 6 лет).
II.Ступень - начальное общее образование (нормативный срок освоения - четыре года). 

III. Ступень - основное общее образование (нормативный срок освоения - пять лет)      

 Содержание общего образования в школе определяется программами, утвержденными и рекомендованными Министерством образования  РФ, а также разработанными, утвержденными и реализуемыми учреждением самостоятельно, в соответствии с БУПом 2004 года, ФГОС второго поколения, региональным компонентом образовательного учреждения, государственными образовательными стандартами и регламентируется расписанием занятий.

      При этом школа работает по графику  пятидневной рабочей недели  (1-8 классов), шестидневной рабочей недели (9 класс), в одну смену.

 В девятом классе осуществляется предпрофильная  подготовка, в учебный план включены  9 элективных курсов ,один из которых проходит в дистанционном режиме с МОУ «Гимназия с.Ивантеевка» в рамках сетевого взаимодействия. 

    Дошкольное образование является базой для получения начального общего образования Структурное подразделение (детский сад) самостоятельно в выборе форм, средств и методов обучения и. воспитания в пределах определённых законом «Об образовании» и реализации программы обучения в детском саду
     Обучение детей  в первом классе с целью реализации постепенного наращивания учебной нагрузки при «ступенчатом» режиме обучения в первом полугодии в первом классе  П.10.10. СанПиН 2.4.2.2821 -10 обеспечивается организация адаптационного периода : 

-по 3 урока  вдень по 35 минут каждый в сентябре – октябре ;

- по 4 урока по 35 минут каждый в ноябре – декабре;

-по 4 урока по 45 минут каждый в январе – мае;

 -организация в середине учебного дня динамической паузы ; 

-обучение без домашних заданий и бального оценивания  знаний обучающихся ;

-дополнительные недельные каникулы  в середине третьей четверти ;

       Учебный год начинается с 1 сентября .

       Продолжительность учебного года на первой и второй ступени обучения составляет 34 недели (в первом классе 33 учебные недели).

       Продолжительность каникул устанавливается в течение учебного года не менее 30 календарных дней, летних не менее восьми недель .

        В
детском саду функционирует одна разновозрастная группа в количестве не более 15 детей.

Количество классов в школе определяется в зависимости от числа поданных заявлений и условий, созданных для осуществления образовательного процесса, и с учетом санитарных норм и контрольных нормативов, указанных в лицензии и на начало учебного годас оставило: 1-4 классы  -
4 класса (2класс-комплекта.).       5-9 классы - 4 класса.
Наполняемость классов на начало учебного года составило: 1 кл. - 3 учащихся, 2 класс -3 уч-ся; 3 кл. – 6 уч-ся, 4 кл. - 2 учащихся, 5 кл. - 4 учащихся, 7 кл. - 3 учащихся,   8 кл. - 7учащихся,   9кл.- 4 учащихся.
В начале учебного года создана 1 группа продленного дня - смешанная (учащиеся 1 -8 классов), наполняемость - 20 человек.
  Режим работы Структурного подразделения:
Дневное пребывание с 7-30 до 19-30
В течение дня предусматриваются учебные занятия, игры прогулки, дневной сон.
Продолжительность занятий в детском саду определяется согласно существующих
нормативов:
младшая подгруппа -12-15 мин;
старшая подгруппа - 25-30 мин:
подготовительная подгруппа- 30 мин
В школе устанавливается следующий режим занятий:
1 .Занятия проходят в одну смену, начинаются в 8.30;
2 . Максимально допустимая недельная нагрузка для учащихся первой ступени обучения - от 21 до 23часов, для учащихся второй ступени  обучения - от 29  до36
3.
В начальных классах, сдвоенные уроки не проводятся. Для обучающихся 5-8 классов сдвоенные уроки допускаются для проведения лабораторных, контрольных работ, уроков физической культуры целевого назначения (лыжи);
4.
Продолжительность перемен между уроками составляет 10 минут, большие перемены (после второго и третьего уроков) по 20 минут;
5. В школе применяется 5-ти бальная система оценок. Для учащихся 1-ого класса; учащихся 2 -го класса в первом полугодии бальная система оценок не применяется.
6. Учащиеся первой ступени обучения получают годовые оценки по всем предметам по окончании учебных занятий на основании фактического уровня знаний, умений, навыков.
Оценки по поведению не выставляются.
7. Учащимся второй ступени обучения оценки выставляются но итогам каждой четверти, годовая (итоговая) оценка выставляется с учетом промежуточной аттестации и четвертых оценок. Для учащихся 9-го класса итоговая аттестация за курс общего образования обязательна.

